

《小飞象》内地首周票房成绩平平 小飞象这么可爱 内地观众不买账



本报讯 上周五在中美同步上映的迪士尼真人电影《小飞象》，内地首周末票房进账7211万元，不敌已上映一周的《老师·好》，周末两天单日票房均位列第二。在北美，《小飞象》首周末票房进账4500万美元，虽然未达到业界的预期，但仍以明显的优势夺得北美票房冠军，目前全球累计票房达1.16亿美元。

经典动画电影《小飞象》于1941年10月在美国首映。这次迪士尼重拍的《小飞象》是全新真人版，由蒂姆·波顿执导，讲述天生一对大耳朵而受尽嘲笑的小飞象最终实现自由翱翔的奇妙故事。在豆瓣上，1941年经典版评分82分，而新版只有68分，在烂番茄的新鲜度也只有51%。根据公开资料显示，影片投资高达1.7亿美元，按目前的票房走势，回本压力不小。

虽然《小飞象》的故事非常经典，但定位

偏低幼，一定程度上影响了影片的票房。真人版《小飞象》的导演蒂姆·波顿一直擅长拍摄怪诞人物和奇幻故事，其作品两次入围奥斯卡金像奖最佳动画长片的角逐。但这位导演也并非“出手必胜”，此前执导的《爱丽丝梦游仙境2》口碑和票房均遭遇滑铁卢。对于新片《小飞象》，有影迷认为其画面梦幻，情节感人，不失为一部不错的合家欢电影，但也有网友认为，这是一部“属于迪士尼”的作品，并没有太多导演的个人风格。

近年来，迪士尼热衷于翻拍经典动画的真人版电影，但除了《美女与野兽》全球票房突破12亿美元，其他作品都不太卖座。去年上映的《胡桃夹子与四个王国》更是让迪士尼狼亏了一把，制作成本高达12亿美元，全球票房却只有1.6亿美元。今年除了《小飞象》，还有5月的《阿拉丁》、7月的《狮子王》、10月的《沉睡魔咒2》等将陆续上映。此外，《美人鱼》《小熊维尼》《木偶奇遇记》《白雪公主》等也有计划翻拍成真人电影。如何把经典故事重新打造成爆款电影，这是如今摆在迪士尼面前的问题。

（何晶）



《妻子的浪漫旅行》第二季收官录制

谢娜力邀赵丽颖加盟第三季 买超称不敢催婚王思聪

本报讯 近日，《妻子的浪漫旅行》第二季（以下简称《妻子2》）在珠海长隆进行收官录制，谢娜、袁咏仪、张智霖夫妇、包文婧、包贝尔夫妇、张嘉倪、买超夫妇集体接受采访。谢娜称已经提醒赵丽颖看《妻子2》，买超则透露好友王思聪也会看这个节目。



明星妻子们享受旅行

本次收官录制，节目第一季的妻子团小帮手魏大勋也惊喜现身，和“二代妻子团”顺利会师。群访中，谢娜爆料称魏大勋看着四位夫妻秀恩爱时“有想谈恋爱的感觉”，第一季时曾想撮合魏大勋和张碧晨相亲。当被问及会不会邀请赵丽颖参与第三季旅行时，谢娜表示其实私下早就提醒“二弟”赵丽颖看节目，“我说让她先看下我们的节目，看她的时间安排，她如果有时间的话，我当然希望她能一起来旅行”。

张嘉倪在节目中首次回应老公与王思聪的关系，称两人确实是好朋友。买超透露，王思聪跟他提过在看《妻子2》。被问王思聪是否被节目中的爱情所感动，买超可不敢代答：“这我就知道了，你们问他去吧。”对于催婚王思聪的话题，买超更是连答“没有”，话里话外满满的都是求生欲。

参加《妻子2》第二季以来，袁咏仪和张智霖“仙靓夫妇”撒糖无数，两人结婚十七年仍恩爱有加，羡煞旁人。当被问到有没有什么“御夫术”时，袁咏仪不改搞怪本色，直接回答：“没有，（我）长得漂亮而已。”张智霖也开玩笑发问：“哪个网（说她有御夫术）？我要去删了！”引得众人爆笑。

日前，包贝尔的“鸡兔同笼解法”登上热搜。现场，包文婧也被问到有没有了解到包贝尔这么厉害的数学能力，在节目中也是炫夫狂魔的包文婧又在现场狂夸包贝尔。包贝尔此前也在《妻子2》中调侃过老婆“数学成绩奇低”，面对比自己数学好太多的老公，包文婧自信地表示不会有负担，对于众人担心包贝尔是否会藏私房钱问题，包文婧也甜蜜爆料：包贝尔财政大权全部上交给她，对她百分百信任。（黄晓雅）

被曝打瘦脸针整容 黄晓明夫妇胜诉 获赔85000元



黄晓明杨颖夫妇

本报讯 近日，有商家把演员黄晓明和Angelababy（杨颖）的丑化照片发到网上，借此宣传自己的产品，配文称：“黄晓明半年打一次瘦脸针。”“如果黄晓明杨颖夫妇都不微整，那么结婚照应该是这样的。”对此，黄晓明夫妇起诉该商家，称其侵犯了两人的名誉权和肖像权。

3月31日，北京法院审判信息网公布了审判结果，该商家将连续刊登和黄晓明致歉声明七日，并赔偿对方经济损失8万元，精神损害抚慰金5000元，共计85000元。（新娱）

台湾偶像剧 《绿光森林》要翻拍 10月开机



《绿光森林》剧照

本报讯 昨天，网传立威廉、刘品言、阮经天主演的台湾偶像剧《绿光森林》将要被翻拍，制作公司为北京开快乐文化文化传媒有限公司。对此，记者联系了制作方，对方表示目前的确在筹备翻拍《绿光森林》，目前已进行到剧本阶段，预计于今年10月开机。

此前，台湾偶像剧《王子变青蛙》被传将要翻拍，制作方也为该公司。制作方的工作人员对记者表示，《绿光森林》和《王子变青蛙》是制片人在同一时间拿到的版权，《王子变青蛙》将在4月杀青。

提及翻拍原因，对方表示：“把之前一些经典剧翻拍，第一是为了致敬，那是我们当年特别美好的回忆，第二也是给现在的年轻人造梦，让他们一起体会青春和梦想的美好。”

《绿光森林》由立威廉、刘品言、阮经天和宋智爱等主演，讲述了一段在“绿光森林”里发生的梦幻爱情故事，于2005年10月23日在湖南卫视金鹰独播剧场首播。至首轮结束，该剧收视份额最高超过8%，曾居全国同时段收视第一。（新京）